
 3102קיץ , חשמל ומגנטיות

  20663 – יח"ל 5 בחשמל ומגנטיותפתרון בחינת הבגרות 

 

 1שאלה 

 1.251011Cא. 

 ירד כתוצאה מהחיבור ביניהם. A, כי המטען החיובי של כדור A-ל B-ב. מ

 210-8Cג. 

לפני החיבור  Aלא. כי לאחר החיבור בין הכדורים המטען הכולל עליהם שווה למטען שהיה לכדור ד. 

 ביניהם.

 . זהו הגרף היחיד המתאר יחס הופכי.r2-הכח נמצא ביחס הופכי ל. Iגרף ה. 

 

 3שאלה 

 525Wattא. 

 .21.9A. מערכת ב': 2.19Aב. מערכת א': 

 .47.9Watt. מערכת ב': 0.479Wattמערכת א': ג. 

 .91.6%. מערכת ב': 99.9%מערכת א':  ד.

 יותר הנצילות גדולה יותר.ישראל. בסעיף ד' רואים שככל שהמתח בין הדקי גוף החימום גדול  .ה

 

 2שאלה 

 6Kג. 

 (.130C)בערך  250C( ,3 )100C<T<150C( 0)ד. 

 

 4שאלה 

 3105Tג. 

 כדי לתאר את רמת הדיוק של מכשיר המדידה.ד. 

 ( הצפוני.3( הדרומי, )0ה. )

 

 5שאלה 

 ( משתנה.3( קבוע. )0)א. 

 .t=0.06sec :=5.0410-3Volt .t=0.20sec :=8.8210-3Voltב. 

 . לפי חוק לנץ.Bמנוגד לכיוון של ג. 

 אפס. ד.


